Контрольные вопросы

1. Чем осуществляется управление золотниковым устройством?

а) Электродвигателем.

б) Электромагнитом.

в) Пневмоцилиндром.

г) Давлением рабочей среды.

д) Ручным способом.

Правильный ответ: б, г, д

2. Скольки ходовые золотниковые устройства преимущественно используются в промышленности?

а) Двухходовые.

б) Трехходовые.

в) Четырехходовые.

г) Пятиходовые.

3. Какие золотниковые устройства считаются более технологичными?

а) Круглые.

б) Плоские.

4. в) Смешанные.

5. Какие основные требования предъявляются к золотниковым устройствам?

а) Герметичность

б) Отсутствие облитерации.

в) Минимальное трение.

г) Высокая твердость контактирующих поверхностей.

4Размер загрязняющих частиц в рабочей среде не должен превышать 80…100 мкм.

6. Какие способы существуют для уменьшения трения в золотнике?

а) Создание твердых контактирующих пар.

б) Наличие подпора в сливной полости.

в) Наличие кольцевых канавок.

г) Наличие конусности, сужающейся по направлению движения жидкости.
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